



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в убийстве падчерицы



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что мужчина 20 июля 2020 года в квартире одного из домов по улице Токарева, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры возникшей на почве личных неприязненных отношений жестоко избил руками и ногами, дочь его супруги, 1982 года рождения, которая скончалась на месте происшествия. Через несколько дней с целью сокрытия следов преступления, он поместил тело потерпевшей в сумку и вывез на территорию лесопарка «Гагарка» в Курортном районе.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1614493>